
ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA (95ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezesseis minutos (09h16min), do dia onze de
outubro do ano de dois mil e vinte e dois (11.10.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima quinta (95ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento da Funcionária Terceirizada desta
Casa de Leis, Senhora Elizângela Maria Ferreira de Oliveira e, ainda, do
Senhor Milton, porta voz do MDB Goiás. No expediente foram lidos os
seguintes documentos: Ofício nº 220/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Projeto de Lei Complementar nº 19, de 06 de
outubro de 2022, que altera a Lei nº 9.375, de 27 de dezembro de 2013,
que dispõe sobre o Plano de Carreira e Vencimentos dos Agentes
Municipais de Trânsito de Goiânia, para instituir o Adicional de
Otimização do Trabalho - AOT; e Ofício nº 229/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 340, de 05 de outubro de
2022, que institui e disciplina o Programa de Recuperação de Créditos
Tributários, Fiscais e Não Tributários do exercício fiscal de 2022 e a
participação do Município de Goiânia na XVII Semana Nacional de
Conciliação. Às nove horas e vinte e quatro minutos (09h24min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna as Vereadoras LUCIULA DO RECANTO, GABRIELA
RODART e AAVA SANTIAGO. Apresentaram matérias: CLÉCIO
A L V E S , requerimento endereçado à Prefeitura; ALVARO
CÁSSIO, Projeto de Lei nº 342, de 11 de outubro de 2022, que dispõe



sobre procedimentos de instalação de dispositivos obrigatórios para
segurança nas piscinas privativas, coletivas, públicas e similares, no
município de Goiânia; ANSELMO PEREIRA, Cumprimento de Aniversário
para o Senhor Adelino de Carvalho Lino, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos 85 anos do
Colégio Lyceu de Goiânia; Sessão Especial Musubi - Celebração da
Imigração Japonesa do Brasil; Sessão Repacificar - Paz no Coração do
Brasil; Sessão Especial em Homenagem ao Dia do Marinheiro; Sessão
Especial em Homenagem ao Servidor Público da Secretaria de
Finanças); WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei nº 344, de 11 de outubro de
2022, que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública do Instituto
Arte e Inclusão e dá outras providências, Projeto de Decreto Legislativo
nº 45, de 11 de outubro de 2022, que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Felipe Vilela Aguiar Ribeiro pelos relevantes serviços
prestados ao município de Goiânia; SABRINA GARCÊZ, requerimentos
endereçados à COMURG, à SME, à SMM, à SEINFRA, ao Prefeito e à
GOINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
CMTC, à SMM, à SEINFRA, à Saneago e à Prefeitura; DELEGADO
ÁLVARO CÁSSIO,  requerimentos endereçados à COMURG; HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; MAURO
R U B E M , requerimento endereçado à SMS; e LEANDRO
SENA, requerimento endereçado à SEINFRA. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA e LEO JOSÉ solicitaram o registro como
presenças honrosas do Vice-Governador de Goiás, Senhor Linconl
Tejota e do Senhor Valdeci Campos, Presidente do Sinatran. Às
dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. Veto nº 29/2022, de autoria do PREFEITO, que
veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº68/2022, oriundo do Projeto de
Lei nº 73/2022, de autoria do Vereador Mauro Rubem, que declara como
patrimônio cultural imaterial do município de Goiânia a cultura Hip Hope
e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela manutenção do
Veto - votação única. O veto parcial foi mantido e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para comunicação do Prefeito. Foi
aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de
Lei Complementar nº 03/2021, de autoria do PREFEITO, altera a Lei
Complementar nº 91, de 28 de junho de 2021, dispõe sobre o Estatuto
dos Servidores do Magistério Público do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador
Léo José, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão
de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 315/2022, de autoria do



PREFEITO, que dispõe sobe a concessão da Transferência do Direito de
Construir - TDC, prevista na Lei Complementar nº 349, de 04 de março de
2022, que institui o Plano Diretor do Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foi aprovado o pedido de
Inclusão e Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº
224/2022, de autoria do Vereador SANTANA GOMES , que modifica a
redação da ementa e do Art. 1º da Lei nº 9.934/2016, incluindo a
obrigação da divulgação nos cardápios dos estabelecimentos que
menciona, informações sobre a existência ou não de glúten, lactose ou
açúcar, assim como se têm natureza diet ou light nos ingredientes
utilizados na elaboração ou na composição dos pratos, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Saúde e
Assistência Social. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de
Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 405/2021, de autoria do
Vereador SANTANA GOMES , que institui a campanha check-up geral
das mulheres, para alerta e prevenção de doenças, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Mauro Rubem, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Complementar Ordinária nº
29/2021, de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que altera a
Lei Complementar nº 14, de 29 de dezembro de 1992, para dispor sobre
a garantia de disponibilização de alimento e água aos animais de rua
pelos cidadãos em espaços públicos no município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Proteção, Direitos e Defesa
dos Animais. Projeto de Lei Ordinária nº 515/2021, de autoria do
PREFEITO, que autoriza a cessão de uso de área pública municipal que
especifica, em favor da Saneamento de Goiás S.A - SANEAGO, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Projeto de Lei Ordinária nº 525/2021, de
autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que dispõe sobre a Declaração
de Utilidade Pública do Centro de Ensino e Integração Atos - CEIA e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela Rodart, pela



aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 578/2021, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que institui no Calendário de Eventos Oficiais do
Município de Goiânia, a campanha dedicada a ações de conscientização
contra o abandono de animais denominado "Dezembro Verde" e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia. A assessoria do Vereador RAPHAEL DA
SAÚDE justificou sua ausência por meio de Ofício. Sessenta (60)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez
horas e quarenta minutos (10h40min),  o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para próxima terça-feira, dia 18.10.2022, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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